
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 53 DEL 21/06/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima  convocazione.

L’anno 2018 il giorno 21 del mese di giugno in Oristano nella sala delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 19 Assenti: 6

LUTZU ANDREA Presente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Assente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Presente
FEDERICO 
FRANCESCO

Presente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Assente

MASIA MONICA Presente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Presente
OBINU MARIA Assente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Assente

PUDDU GIUSEPPE Presente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Assente
SANNA EFISIO Presente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Assente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: MELE LUIGI

DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE 



 

COMUNE DI ORISTANO 

In apertura di seduta alle ore 18:55.

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il  Presidente  invita  il  Segretario  Generale  a  procedere  all’appello  nominale. 
Sono presenti nr.  19 assenti  nr.  6 (Cadau, Licandro, Obinu, Pecoraro, Riccio, 
Uras)  dei  25  consiglieri  assegnati  ed  in  carica.  Constatata  la  presenza  del 
numero legale dichiara aperta e valida la seduta.

Sono assenti giustificati i Consiglieri Cadau e Pecoraro.

Alle ore 18:56 entra in aula il Consigliere Licandro.

Punto 2 all'O.d.G.: Risposta a interrogazioni e interpellanze:
• Interpellanza urgente Consigliere Puddu: “Ordinanza Sindacale n. 55 del  

04.05.2018 – Non conformità acqua destinata al consumo umano”.

Illustra l'interpellanza il Consigliere Puddu.

Alle ore 19:01 entrano in aula i Consiglieri Riccio e Obinu.

Risponde il Sindaco Andrea Lutzu.

Il  Consigliere  Puddu  per  alcune  considerazioni  critiche  in  merito  alla 
problematica in esame. Lo stesso, nel corso del proprio intervento, rileva che a 
tutt'oggi, nonostante  trascorso diverso tempo dalla richiesta, non sono stati 
resi disponibili ai Consiglieri Comunali i documenti relativi ai lavori del Mercato 
Civico di Via Mazzini.

Il Sindaco rassicura il Consigliere Puddu in merito a quanto dallo stesso rilevato 
nell'ultima  fase  del  suo  intervento,  invitando  il  Segretario  Generale  ad 
adoperarsi affinché gli atti richiesti vengano messi a disposizione dei Consiglieri 
dagli uffici competenti con ogni consentita urgenza e sollecitudine. 

Punto 5 all'O.d.G: “ISTAR (Istituto Storico Arborense) – Approvazione Bilancio  
Consuntivo - Anno 2017”.

Illustra la proposta l'Assessore alla Cultura e Politiche Culturali Massimiliano 
Sanna.

Intervengono al dibattito i Consiglieri: Angioi, Obinu, Federico.

Replica dell'Assessore Sanna M.
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Intervengono per dichiarazioni di voto i Consiglieri:

Tatti, voto favorevole;
Cabras, voto favorevole;
Lutzu, voto favorevole.

Il  Presidente,  constatato che non ci  sono altri  interventi  per dichiarazioni  di 
voto, pone in votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di cui al 
punto 5 all'O.d.G. che è  approvata con: Presenti 21. Voti favorevoli 16. Astenuti 
5 (Federico, Masia, Obinu, Puddu, Sanna). Assenti 4 (Cadau, Pecoraro, Riccio, 
Uras).

Il Sindaco Lutzu comunica al Consiglio che nei prossimi giorni sono previsti in 
città alcuni importanti eventi di carattere sportivo e culturale.

Punto 6 all'O.d.G.: “ISTAR (Istituto Storico Arborense) – Approvazione Bilancio 
di Previsione 2018/2020”.

Illustra la proposta l'Assessore alla Cultura e Politiche Culturali Massimiliano 
Sanna.

Interviene al dibattito il Consigliere Angioi.

Interviene per dichiarazioni di voto il Consigliere Sanna, il quale preannuncia 
l'astensione del Gruppo PD.

Il Presiedente, constatato che non ci sono altri interventi per dichiarazioni di 
voto, pone in votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di cui al 
punto 6 all'O.d.G. che è approvata con: Presenti 21. Voti favorevoli 16. Astenuti 
5 (Federico, Masia, Obinu, Puddu, Sanna). Assenti 4 (Cadau, Pecoraro, Riccio. 
Uras).

Punto 7 all'O.d.G.: “Modifica  Piano delle  alienazioni  e  valorizzazioni  anno 
2018. Stralcio scheda n. 43- Proposta al Consiglio”.

L'Assessore  Massimiliano  Sanna  chiede  che  la  trattazione  del  presente 
argomento  venga  rinviata  ad  altra  seduta  in  quanto  si  rende  necessario 
svolgere in merito ulteriori approfondimenti.

Il Presidente comunica all'aula che la trattazione della proposta di cui al punto 
7 all'O.d.G. è rinviata.

Punto 8 all'O.d.G: “Adozione definitiva piano di lottizzazione convenzionato  
in zona c2ru in località Bau Cannas. Creas s.r.l.”.
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Illustra la proposta l'Assessore all'Urbanistica Federica Pinna.

Intervengono al dibattito il Consigliere Angioi e il Sindaco Lutzu.

Il Presidente, constato che non ci sono altri interventi, pone in votazione, con 
sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di  cui  al  punto  8  all'O.d.G.  che  è 
approvata con: Presenti 18. Voti favorevoli 17. Presenti e non votanti 1 (Muru). 
Assenti 7 (Cadau, Federico, Masia, Pecoraro, Puddu, Riccio, Uras).

Il Presiedente, constatato che è stato esaurito l'O.d.G. odierno, chiude i lavori e 
scioglie la seduta alle ore 20:18.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dall'ufficio Servizio Segreteria 
Generale.
Dr. De Roma/ Dr.ssa Deiala
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Segretar io Generale

FRANCESCHI ANTONIO MELE LUIGI

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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